2 2,2 2

5. Je dano vektorové pole v roving F(F) ~ (F(x,y), Fy(x,y)) :[ X y J (Soustava soufadnic, v niz
X“+yS X“+y

jsou zadény slozky, je kartézska.)
Rozhodnéte, zda uvedené vektorové pole je konzervativni, a pokud ano, ur¢ete k nému kmenovou funkei f (X, y)

tj. takovou, pro kterou je F (x,Y) =w, Fy(xy) =W.
X

5. Je dana funkce f(X,y,2)= , k je konstanta. Urcete piirozeny defini¢ni obor této funkce a

kK
«/x2+y2+22
vypoctéte jeji gradient.

5 Je dd . = o {52 2 2 2 2 2

. Je dano vektorové pole F(F) ~ (Fy(X,y,2), Fy(x,y,2), F(Xy,2)) =27y -2y", X"2-x2°, X"y —xy~ ).

Vypoététe jeho rotaci.



